
 

ATA DA 5º REUNIÃO DE COMISSÃO DE JOVENS LIDERANÇAS   
CONTÁBEIS CRC/ES 2023  

Aos dezoito dias do mês de abril de 2023, às 17:08, o coordenador da comissão, Bruno Ribeiro, 

iniciou a reunião comunicando a saída do membro André Torres da comissão de jovens 

lideranças por motivos pessoais. A pauta principal da reunião foi a ação do CRC Jovem na prova 

do exame de suficiência do CFC no dia 07 de maio. Foram fechados dois patrocinadores para 

ação, a MBA FACAN e o Alterdata, até a presente data os valores dos patrocínios (quinhentos 

reais para cada patrocinador) não foram pagos, com previsão de pagamento ainda na mesma 

semana. Foi mencionado por Thaísa que o IPOG demonstrou interesse no patrocínio, que fica 

em aberto para a edição do 2º semestre. O objetivo principal da reunião foi a definição dos itens 

nos kits e respectivas quantidades, os materiais já tinham sido orçados previamente pelos 

membros da comissão. Os gastos previstos extrapolam o valor arrecadado com os patrocínios, 

no qual os membros da comissão concordaram em dividir os gastos entre eles, foi discutido 

também a definição de valores mínimos para os próximos patrocínios. Os membros verificaram 

a quantidade de inscritos no exame de suficiência no Espírito Santo, com um total de 1.189 

candidatos, sendo 202 para Linhares, 202 para Cachoeiro de Itapemirim e 785 para Vitória, os 

itens foram orçados para uma quantidade inicial de 700 kits. Foi colocado em discussão entre 

os membros os itens e quantidades. Todos concordaram em manter os itens (chaveiro com logo 

do CRC Jovem, flyer informativo com logo do CRC s dos patrocinadores e barra de cereal), 

alguns membros atentando para a elevada quantidade de kits. Ao final da discussão, foi definido 

que seriam confeccionados 600 kits, distribuindo entre os três locais de prova, caso tenham 

membros ou convidados disponíveis para atender os locais de prova fora de Vitória. Foi 

mostrado o modelo de flyer elaborado pelo membro Dione, que foi aprovado por todos, com 

destaque ao conteúdo escrito, que ainda não foi produzido. Por conta da quantidade, foi 

discutida uma possível troca de fornecedor do flyer, visto a dificuldade do fornecedor atual de 

produzir menos do que 1.000 flyers sem reduzir o custo. Renata, que não estava presente na 

reunião, mas tinha avisado previamente que iria verificar a respeito do chaveiro e envelope 

plástico para dos kits. A montagem dos kits ficou de ser dividida posteriormente entre os 

membros da comissão. Nada mais havendo a tratar, o coordenador Bruno Ribeiro encerrou a 

reunião. Ausências justificadas: Marina Bello e Renata Calmon. Ausências não justificadas: 

Victor Hugo. 
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